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cot ® = 2.5 — volime
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Nadprazi otvoru stény meziosamiDaEa7a8 Zadani vnitrnich sil PRILOVA A
Rozpéti stropni kce L = 1.2 m Mg, 13,6 kNm
Vstupni udaje o Mpyq Mpien = kNm
Stupeii vlivu prostiedi [XC1 ¥ Vg = 451 kN
Navrhova Zivotnost 100 v  let Zadani ge« 10
Pozarni odolnost v REI h 800 mm
Materialy: b 300 mm

Tfida betonu : C25/30 | c2s/30 v 4| vyztuz: |10 505 R 10505k W
o= 25 Mpa fy= 500 Mpa
oLce= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 ys= 1,15  souginitel spolehlivosti materialu
ye= 1,50 soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
/:‘d:acc& = 16,67 Mpa f'd = & = 434,78 Mpa
Y g Vs
fom= 26 Mpa f
Eem= 31,5 Gpa £ ="0= 217 [%]
gus= 35  [%] E
Rovnomémeé rozdéleni napéti betonu v tlaku nf.. - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
po vysce JAx & bez omezeného pietvoreni
n= 1 S bar B m il = 0,617
= 0,8 €z T €03 min. vzdalenosti prutd
Smin = max, -¢,d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 27 mm 27 mm 27mm  27mm =s 27 mm
Vrstva i = 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé oi= 12 12 mm k, =5
Pocet prutt ks = 2 2 mm dg = 22 mm
Kryti profilu ci= 50 200 mm TUAM - onderani
Plocha na 1 mb ai= 226 226 0 0 m? e T
Celkové plocha a, = 452 mm? Y A
Teoreticka osa plochy vyztuze d1 = 131 mm -+ T
Uginna vyska priifezu d = 669 mm ‘l Lo \ Aox
Vzdalenost mezi pruty st= 176 mm -124 mm et _:) \ ‘j",
Min svétlost mezi pruty § < S . Ok Error ¥ ,v;f'_“" ““““ )
e Sl N \‘—'LL.‘—'vI ,{«ﬂ‘(
Posouzeni o= iy
2 A wate
a, * R S
X = ;;—il:k——-f:i- = 49,2 mm - il
A%n f;’ Mpy =a, fu(d—-054x)= 12772 kNm/m
=== 0,0735 < fbau = 0,617 my, = 13,6  <mp, = 127,72 kNm/m
d Vyhovuje My, <Mp, Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
0.26 * xp x4 0,26* f, *b *d
A, i = Max{— Jow * b :0,0013 *b, *d } smin 2 ; —— = 26769 mm’
fyk vk
a,= 452 >4 = 267,7 __mm’ a, . >00013*b, *d = 260,91 mm*
a, >4, Vyhovuje
a,, <0044, = 32000 2 >a, = 452 mm
Vyhovuje
Smyk f
min( Vg e ) = V- foa - b, "(%) = 604,549 kN v=0,6/1- 2“’6} = 0,540
’ + CO
d-05-4-x=

|Ved1 < min( Vg, .. ) = Lze navrhnout smykovou vyztuz za predpokladu cot0=2,5

Trminky
n= 2 pocet stiihd na timinku
oi= 12 mm - profil tfrminku
a= 150 mm - osové vzdalenost timinkd
A, = 226 mm * plocha timinki

ass..
Osova vzdalenost timinku je OK

A .
= _:_"_f!“_'d_.z.cot ® = 1064,31 kN

s

vV

rd s

V.| = 481 kN <V, = sttt

Navrhnuty tfminek vyhovuje

Navrh konstrukéni smykové vyztuze
- vzdalenost tfminku

§<0,75-d= 501,8 mm
s < 400mm Svtmin = = Fa
- omezeni stupné vyztuzeni
Asw V Lfck
Py S e pw,min :0’08.—-_
bw ) .fyk
\/ fck
pw,min = 0’08 = 0'00080
yk
'AA‘W
§, =——>"——= 04248 mm
bw ) pw,min
Smin = MID(S,, nin»5,) = 400,00 mm
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